



開荒歷程

紀念楊碧珍老點傳師成道週年

◎ 陳正夫點傳師

三界十方的諸佛菩薩與眾生，都在為此次彌勒祖師應運之因緣而讚嘆，盡其悲願，全力為三曹收圓白陽聖業而努力不懈，而主導這項大因緣的又要在人間完成。所以身為一貫弟子，要發大愿心，讓自己的心，提昇到與十方諸佛菩薩的心一同，師尊慈語：「在整個修道過程中，用、捨、行、藏要能相互兼顧；以外王的事功，去開創四方，這是辦有形的道務；以內聖的德業，來提昇心性，這是辦無形的道務，方能有所成就。」

《天然師尊叮嚀心語》

《聖經》(The Bible) 是基督教文化的支柱，在西方基督教國家裡，它是一部家喻戶曉、老幼皆知的書；影響遍及社會各個層次，各個角落。

《聖經》的典故更是文學家、藝術家、政治家用以向讀者或群眾表達意圖的最好方法之一，不但容易理解，而且容易被接受。因此，後學也以《聖經》的經句來略述楊老點傳師的開荒歷程，以為懷念。

一、凡事都有定時(A season for everything)

事事有時節，天下任何事都有定時。生有時，死有時，栽種有時，拔除亦有時；哭有時，笑有時；治療有時，哀悼有時。(傳道書第3章1-4節)

楊老點傳師是長女，母親有一次從樓上不慎摔下來，傷勢頗為嚴重，醫療罔效，她憂心如焚，於是跪拜佛前，願撥壽十年給母親，祈早日康復，以報養育之恩。

一脈師承開荒佈道，三緣已斷獨自歸真。那是上天安排的時間，只好安然處之。

二、天國的鑰匙(The keys of the Kingdom)

你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上，我要把天國的鑰匙交給你。陰間的權柄，不能勝過教會。我實在告訴你們：凡你們在地上所束縛的，在天上也要被禁止；凡你們在地上所釋放的，在天上也要被准許。若是他仍不聽從他們，你要告訴教會。(馬太福音第16章18-19節，18章17-18節)



▲ 依老前人慈示渡海佈道。

1989年依張老前人的慈示，楊老點傳師與後學毅然決然叨著橄欖葉（象徵和平）來到洛杉磯，落腳包德溫公園市，於住宅中寬敞的車庫開設「美國全真道院」。「車庫得點明燈，人人亦可成佛」，可謂是過渡時期的創舉，而開始度化有緣眾生，以實踐共成彌勒淨土的宏願；讓求道人生來死去見當前，明師一指，打開玄關竅，有朝一日回理天與老中同在。

三、向下扎根（To take root downward）

今年你們要吃自然所生的，明年仍要吃自然所生的，後年你們就要播種收穫栽種葡萄園，吃園中的果實。猶大家所逃脫刺的人，仍要向下生根，往上結果。（舊約列王紀下第19章29-30節）

楊老點傳師好似象徵吉祥如意的聖誕老人，常常準備很多食物、素料或供果，挨家挨戶去看看家庭中堂、拜訪道親、成全道親，並進一步瞭解道親的近況，幫助他們得到釋疑與解脫，尤其是工作忙碌而無法常回道院參班的家庭。

四、山上的城（A city on a hill）

你們是世界的光；建在山上的城，是不能隱藏的。你們的光也當在人前照耀，好使他們看見你們的善行。（馬太福音第5章14-16節）

全真道院在楊老點傳師廣結善緣的主持下，從1992年購地規劃蓋新道院時，就與時任市長的Patricia(任期1991-1999)夫婦由熟悉而被肯定，並度化他們接受道的洗禮，成為道場的護法。今年母親節，後學帶康乃馨去賀節時，她非常眷念楊老點傳師。

市長Rachel(任期2000-2002)夫婦也看到我們的光，入道後曾引保27位有緣的墨國警政官員來全真道院求道得三寶。

市長Ernie(任期2003-2009)夫婦知道我們的善行，求道後每逢重陽節都回道院與同修們切蛋糕分享，體會修道家庭的祥和氣氛；上個月(2012年7月)他還打電話給後學，關心楊老點傳師靈位在家鄉安置後，子孫們有去祭拜嗎？

楊老點傳師！這麼多道親賢達懷念妳！妳好像一支蠟炬，照耀待度化的芸芸眾生，同時吸納到有緣得道之原佛子的目光，這是「慈光普照」的最佳寫照。

五、對著鏡子觀看，模糊不清／ 信、望、愛 (To see through a glass, darkly/ Faith, hope and charity)

我們現在是藉著鏡子觀看，模糊不清；到時候就要面對面看了。我現在所認識的，只是局部的。現今存在的，有信、望、愛這三樣，但其中最大的是愛。（哥林多前書第13章12-13節）

楊老點傳師教導同修：人無信不立，要相信求道可以解脫輪迴、超生了死，因為得道是找到一條回天之路，找出生死的門戶、靈性出入的所在，相信道的尊貴，一世修一世成；開荒佈道，接引眾生，度化成全，九玄七祖皆沾光。她常用心念去迴向紅塵中還未得度的眾生，為他們祈禱，望能早日遇善緣而得聞性理心法、修道、成道、了苦，展現了她的愛。

六、虛心的人有福了 (Blessed are the poor in spirit)

虛心的人有福了，因為天國是他們的。哀慟的人有福了，因為他們要受安慰。心裡潔淨的人有福了，因為他們要看見天主。（馬太福音第5章3-4, 8節）

可見上帝聖子耶穌對心靈、精神修持層次的重視。



▲ 慈心悲愿，度化有缘眾生。

楊老點傳師素以慈悲濟世為懷，虛心以容天下，歡喜以解諸苦。為道務開展的長遠之計，採就地取才、自力更生，所以開壇後迅速成立「經典研究班」以培養講師人才，還特別恭請陳德陽前人慈悲前來洛杉磯駐壇培訓，奠定了道務穩固的基礎。她堅守「法施人員是道場間的資糧，公器不可私用」的理念，所以安排法施人員輪流到距離很遠的道院去支援好幾年的時間。

楊老點傳師，我們永遠懷念妳，雖然不能再常相左右，但辦道的心跡仍永繫。我們知道修辦道是妳一生的志業，「大家會忘記背後，向著前面的標竿奔馳 (To press toward the mark)」(腓立比書第3章13-14節)，如今，妳已在理天謁見老中娘，祈請妳庇佑美國全真道院聖業宏展，所有同修們聖凡吉祥，謹以「濟世謀猷增仰止，懿範長昭億萬年」為結語。